Spellen 10 februari

	Spel 1
N/N
	
 INCLUDEPICTURE "http://nbbuitslagen.transfer-solutions.com/uss/images/spade.gif" \* MERGEFORMATINET 


94
Q53
[image: image2.png]


T8
[image: image3.png]


AQJ852
	 

	[image: image4.png]


KQ653
[image: image5.png]


KT74
[image: image6.png]


Q
[image: image7.png]


K73
	        N 

W 

        O 

        Z 


	[image: image8.png]


AJT2
[image: image9.png]


AJ986
[image: image10.png]


974
[image: image11.png]


T

	 
	[image: image12.png]


87
[image: image13.png]


2
[image: image14.png]


AKJ6532
[image: image15.png]


964
	


Bieding 1:
N

O

Z

W


3 ♣

P

3 ♦/4 ♣
DBL



P

4 ♥

4 SA

P



5 ♣

Bieding 2:
N

O

Z

W



3 ♣

P

3 ♦

DBL



P

4 ♣

P

4 ♠



P

P

4 SA

P



5 ♣

P

P

P

In dit spel gaat het vooral om het bieden.
Je ziet hier twee mogelijke biedverlopen. Bij biedverloop 1 en 2 biedt zuid 3 ♦, wat zeer mancheinviterend is, maar na het doublet van west kan noord rustig passen. De manche is al bereikt door het doublet.
Bij biedverloop 2 biedt oost 4 klaveren om partner west de beste troefsoort te laten uitkiezen (niet zo belangrijk).

Het meest belangrijke bod in beide biedverlopen is 4 SA door zuid. Dat dwingt noord te kiezen tussen 5 ♣ en 5 ♦. Want die contracten gaan slechts 1 down. Gedoubleerd levert dat al een betere score op dan een deelscore in harten of schoppen en veel beter dan de manche. 

Tegenspel: tegen 5 klaveren is er niet.

Tegenspel tegen 4 harten of schoppen. Start ruiten, indien zuid start de aas.

Afspel van 4 harten of schoppen.

Het probleem is harten vrouw. Hoe weet je dat die waarschijnlijk in Noord zit  Zuid heeft veel ruiten en voor zijn beperkte puntenkracht moet hij klaveren erbij hebben.

En daarom is er  in zuid weinig ruimte voor harten vrouw.
Het makkelijkst speelt 4 schoppen trek de troeven tweemaal en troef alle klaveren en ruiten af. Dan weet je dat zuid 7 ruiten heeft 3 klaveren en 2 schoppen. Dus snijdt je over noord. In 4 harten is die test in de overige kleuren moeilijker.
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In dit spel kun je wel doublet bieden op 1 ♦, maar dat kan allerlei problemen op gaat leveren. Als zuid dan klaveren gaat bieden, dan wordt het moeilijk om in het goede 4 schoppen contract te komen. En als partner 3 hartens en 2 schoppen heeft verzuipt het harten contract misschien en kom je in een moeilijk SA contract.
Zuid ag vanaf een punt of 7 nooit passen op 1 harten, omdat noord 16/slechte 17 punten kan hebben. Biedt 1 SA met ruiten stop of zoals 2 ruiten om te vragen naar meer info over de noordhand (dat belooft in dit biedverloop dus geen hartenaansluiting), of biedt soms een vierkaart schoppen als zuid, of een mooie 5 kaart klaveren. Kort gezegd zuid heeft een scala aan mogelijke biedingen na het volgbod van 1 harten. Met doublet is het risico aanwezig  dat er het een en ander misgaat. 

Mocht NZ in dit spel in SA terechtkomen dan moet dat in zuid zitten.
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Het is moeilijk wat je als oost moet bieden. Alvast geen doublet, want dan gaat west meestal zijn 6 kaart klaveren bieden en dan weten we nog niets meer.
Passen met zo’n mooie hand is ook verboden, want met minder dan 8 punten past west ook.

Dan bliven er 2 opties over: Je kunt 1 SA volgen. Die klaveren is niet geboden dus daar gaan we ons niet druk over maken. Echter met 5 lunten geen stayman doen om onze schoppen fit te vinden.

Dan blijft er eigen lijk maar 1 bod over en dat is 1 schoppen bieden. Dat lijkt riskant maar dat valt wel mee. Zuid en west zijn beide kort in harten, dus zij kunnen harten aftroeven, Maar onze partner west zit achter zuid. Heeft partner schoppens. Waarscijnlijk wel een stuk of drie, want hij heeft 11 plekken in zijn hand over voor de overige drie kleuren buiten harten (waarschijnlijk zijn 3 mogelijke overige hartens 1-2 verdeeld over west en zuid.)
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Tegenspel: Start harten Heer of troef.
Afspel na harten heer start: en schoppen in de tweede slag.

Neem schoppen in de hand,  speel harten vrouw, en gooi daarop een ruiten weg en hoop dat zuid hartenvrouw niet troeft. Trek de laaste troeven, nadat je nog een harten en een ruiten getroefd hebt 
Resultaat: 4 troefslagen in oost, 1 ingetroefde harten in west, 2 ontwikkelde hartens, 1 ingetroefde  ruiten en ruiten aas en heer. Troeft zuid je harten vrouw dan is 4 schoppen erg hoog
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Het OW-paar dat doubleert is spekoper, want zowel 3 ruiten als 3 schoppen is te hoog. Doublet is supportdoublet, 3 kaart schoppen belovend. Snijd over zuid want die zal wel de meeste punten hebben is een schoppencontract.
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3 harten was een max en doublet was voor de uitkomst.

Degene die in 6 schoppen blijft hangen gaat down op een introever. Niet doubleren als noord, want dan wordt de 6 schoppenbieders wakker.

	Spel 6
O/OW
	[image: image80.png]


AQ6
[image: image81.png]


Q87
[image: image82.png]


876
[image: image83.png]


KQJ6
	 

	[image: image84.png]


K5
[image: image85.png]


A6543
[image: image86.png]


K932
[image: image87.png]


A2
	          N 

W 

        O 

           Z 


	[image: image88.png]


JT74
[image: image89.png]


KJ9
[image: image90.png]


5
[image: image91.png]


T8753

	 
	[image: image92.png]


9832
[image: image93.png]


T2
[image: image94.png]


AQJT4
[image: image95.png]


94
	 


De bieding:

:

N

O

Z

W




-

P

P
        
1 ♥ (5 KRT)




P

2 ♥

P

P




DBL

P

??

??, zowel 2 schoppen als 3 ruitenbod is goed. Ik vermoed zelfs dat noord, omdat hij de 1e maal niets geboden heeft geen 4 kaart schoppen zal hebben. Dus ruiten lijkt beter.
Het essentiële is dat je OW niet zomaar een contract op twee niveau gunt. Je bent niet kwetsbaar. Dus gedoubleerd is dat 1 down 100 tegen 2 hartencontract dat 110  of met overslag 140 is.
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Met 3 harten vertelde oost een hartenstop te hebben., West vraagt met 3 schoppen (4e kleur) naar een stop, maar oost vindt zijn hand niet SA-achtig genoeg, dus het wordt 5 ruiten.

Zorg dat je in het afspel bijtijds een harten weggooit op de klaveren.
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Als west na 2 hartenbijbod 2 schoppen biedt dan zit ik waarschijnlijk in de manche, maar harten is niet mooi genoeg.

Tegenspel: Waar kom je mee uit?

· Niet met harten aas
· Niet met ruiten aas

· Schoppen biedt weinig perspectief en het tempo is dan voor OW

· Mijn keuze zou klaveren zijn.

NZ en dan vooral noord op de achterhand kunnen nog overwegen er in te komen met een 2 SA-bod voor de lage kleuren. Als noord SA had willen bieden had deze dat na 2 ruiten gedaan. Doublet op de uitpaspositie kun je beter niet bieden, want dan gaat parnet schoppen bieden en daarop zit je niet te wachten. 3 ruiten heeft welo kans

Bijvoorbeeld zo:

- hartenstart voor de aas, klaveren naar de vrouw, ruiten naar de boer, klaveren naar de aas, klaveren getroefd, ruiten Heer, en ruiten Aas. Een klaveren blijven spelen. Levert contract op. 

